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6	  	  HMEΡΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

 ΡΟΥΜΑΝΙΑ-
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 

ΑΠΟ	  	  12	  	  ΕΩΣ	  17	  NOEMBΡΙΟΥ 

  

1η ΜΕΡΑ ,ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΣΟΦΙΑ. (600 χλµ) 

Συγκέντρωση των εκδροµέων το πρωί στο λιµάνι , επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση 
για Ηγουµενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Σόφια µε 
ενδιάµεσες στάσεις στο δρόµο για καφέ, φαγητό κλπ .  Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.( 1η διαν. Σόφια ) 

2η ΜΕΡΑ , ΣΟΦΙΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ -ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ.  (395 χλµ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ακολουθήσει περιήγηση της πόλης κατά την 
οποία θα απολαύσουµε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου Νεφσκι, το Εθνικό 
θέατρο, το Πανεπιστήµιο, το τζαµί Μπάνια, την άσβεστη φλόγα του άγνωστου 
στρατιώτη και τον ναό της Αγίας Σοφίας, τη Ροτόντα του Αγίου Δηµητρίου, το 
µουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Ναό του Αγίου Νικολάου (Ρώσικη εκκλησία). 
Αναχώρηση για τη Ρουµανική πρωτεύουσα, µέσω ΠΛΕΒΕΝ – ΡΟΥΣΕ. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο στο ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ , δείπνο και διανυκτέρευση. .( 2η διαν. Βουκουρέστι ) 

3η ΜΕΡΑ, ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αµέσως αρχίζουµε την γνωριµία µε την παλαιά και νέα πόλη, 
που δικαίως ονοµάζεται «µικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτεκτονικής του και της έντονης 
πολιτιστικής ζωής που γνώριζε. Αρχικά επίσκεψη στο Πατριαρχείο. Στην συνέχεια, µέσα 
από µια πανοραµική περιήγηση του Βουκουρεστίου θα θαυµάσουµε τα πιο αξιόλογα 
µνηµεία όπως είναι η Αψίδα του Θριάµβου, η Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το 
Ατενέουµ, η Πλατεία της Επανάστασης και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούµε 



τη Νοµική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο και τη Στρατιωτική 
Ακαδηµία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούµε το πάρκο Χεραστράου, ένα απο τα  

 

 

µεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Η περιοχή θεωρείται από τις πιο αριστοκρατικές 
και το πάρκο περιστοιχίζεται από βίλες και περίτεχνα οικήµατα του 20ου αιώνα. 
Επίσης, στο πάρκο υπάρχουν πολλά εστιατόρια-καφέ για γεύµα της επιλογής 
σας. Θα δούµε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το µεγαλύτερο σήµερα κτιριακό 
συγκρότηµα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσµο µετά από το Πεντάγωνο 
των Ηνωµένων Πολιτειών της Αµερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον 
κοµµουνιστή ηγέτη της Ρουµανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ηµέρες της δόξας του, και 
σήµερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά 
κέντρα, γραφεία και πολλοί χώροι που νοικιάζονται για εκδηλώσεις. Χρόνος ελεύθερος να 
εξερευνήσετε την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου. 
Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρείτε πολλές αγορές µε αντίκες, 
µικρά µαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσµητικά αντικείµενα. Επιστροφή 
κατόπιν στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. ( 3η διαν. Βουκουρέστι ) 

4η ΜΕΡΑ, ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΙΑ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ  ( 375 χλµ) 

Πρωινό και ολοήµερη εκδροµή µε προορισµό την πανέµορφη Σινάϊα. Η πόλη 
ονοµάζεται και «Διαµάντι των Καρπαθίων» καθώς αποτελούσε κάποτε έναν από τους 
αγαπηµένους προορισµούς της υψηλής κοινωνίας της Ρουµανίας. Εκεί, ο βασιλιάς 
Κάρολος Α΄ αποφάσισε να χτίσει την εξοχική κατοικία του, το εκπληκτικό κάστρο Πέλες, 
ένα νέο-αναγενησσιακό διαµάντι µε φροντισµένους κήπους, πληθωρικούς χώρους 
υποδοχής και δωµάτια σε διαφορετικά στυλ-οθωµανικό, γαλλικό. Ήταν το πρώτο κάστρο 
στην Ευρώπη µε κεντρική θέρµανση, ηλεκτρικό και κεντρικό σύστηµα καθαριότητας µε 
ηλεκτρική σκούπα! Συνεχίζουµε µε το χωριό Μπραν όπου βρίσκεται ο περίφηµος 
Πύργος του Κόµη Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το 
πέρασµα προς τα Καρπάθια από τις επιθέσεις των Τούρκων, αλλά στους χώρους του 
φιγουράρουν αντικείµενα και φωτογραφίες της βασιλικής οικογένειας. Το κάστρο έγινε 
γνωστό παγκοσµίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε µια ιστορία 
τρόµου µε ήρωα τον Δράκουλα. Στα υπαίθρια µαγαζάκια της περιοχής, θα βρείτε κρασιά 
µε θέµα τον δράκουλα, µάσκες, µπλούζες, φυλαχτά, χειροποίητες κατασκευές κλπ. Στη 
συνέχεια περνώντας από το αγαπηµένο χειµερινό θέρετρο των Ρουµάνων, την Ποιάνα 
Μπρασόβ, θα φτάσουµε σε µια από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουµανίας, την 
πόλη Μπρασόβ, γνωστό εµπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρόνων. Στην παραµυθένια 
αυτή µεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα δούµε την 
Μαύρη Εκκλησία που είναι η µεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουµανία. Πήρε το όνοµα 
της από τη «µεγάλη φωτιά» του 1689 καθώς µαύρισε το εξωτερικό της σε αντίθεση µε το 
εσωτερικό της που είναι καλοδιατηρηµένο και φιλοξενεί ένα από τα µεγαλύτερα 
εκκλησιαστικά όργανα της Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούµε στα λιθόστρωτα 
σοκάκια, ανάµεσα σε γραφικά κτίσµατα που θυµίζουν περισσότερο Βαυαρική 
αρχιτεκτονική παρά Ανατολική Ευρώπη και θα συναντήσουµε τον πιο στενό δρόµο της 
κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόµοι οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα 
κάνουµε στάση για καφεδάκι και βόλτες στον εµπορικό δρόµο της πόλης. Επιστροφή 
αργά το απόγευµα στο Βουκουρέστι. Δείπνο, διανυκτέρευση. ( 4η διαν. Βουκουρέστι ) 

5η ΜΕΡΑ,  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  (655 χλµ) 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη µε ενδιάµεσες 
απαραίτητες στάσεις για καφέ , φαγητό ,ξεκούραση. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
και χρόνος ελεύθερος στην όµορφη πόλη. Διανυκτέρευση. (5η διαν. Θεσσαλονίκη) 



 

 

6η ΜΕΡΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ (325 χλµ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήµερα θα απολαύσουµε την πόλη, κάνοντας µια ωραία 
πανοραµική ξενάγηση, ξεκινώντας από το Λευκό Πύργο και φτάνοντας µέχρι τα 
κάστρα. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για ψώνια και βόλτα και κατόπιν επιβίβαση στο 
πούλµαν και αναχώρηση για την Ηγουµενίτσα. ‘Αφιξη, επιβίβαση στο πλοίο και 
αναχώρηση για το νησί µας µε έντονες εντυπώσεις και αναµνήσεις από την υπέροχη 
εκδροµή µας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Δηλώσεις συµµετοχής   ΜΕΧΡΙ  ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   µε προκαταβολή     
150  ευρώ κατ΄ άτοµο και εξόφληση 10 ηµέρες πριν την αναχώρηση. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 360 ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια. 
Μονόκλινο Δωµάτιο 125 ευρώ επιπλέον . 

ΓΙΑ  ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ  30  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  ΕΚΠΤΩΣΗ  30  ΕΥΡΩ 
ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ  !!!! 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά µε πολυτελές, υπερυψωµένο, κλιµατιζόµενο, άνετο, ασφαλές, πούλµαν του γραφείου 
µας, µε την πολυετή εµπειρία των οδηγών µας. 

- Μία (1) διανυκτέρευση στη Σόφια, τρείς (3) διανυκτερεύσεις στο Βουκουρέστι, και µία (1) 
διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη, σε επιλεγµένα ξενοδοχεία του γραφείου µας, 4****. 

- Πέντε (5) πρωινά σε µπουφέ 

- Τέσσερα (4) δείπνα - εκτός Θεσσαλονίκης - ( 03 course menu dinner) 

- Έµπειρος αρχηγός-συνοδός  , σε όλη τη διάρκεια της εκδροµής που θα κάνει όλες τις περιηγήσεις 
του προγράµµατος. 

- Τοπικός ελληνόφωνας ξεναγός για την ξενάγηση στο Βουκουρέστι και στα Καρπάθια. 

- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα. 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύµφωνα µε τους νόµους της Ε.Ε. και ταξιδιωτική 
Ασφάλιση 

- Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, µουσεία και κέντρα διασκεδάσεως. 

- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόµενο. 

- Τα ποτά στα δείπνα. 

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαµβάνει. 



Προσοχή ! Χρειάζεται η καινούρια αστυνοµική ταυτότητα (µε τους λατινικούς 
χαρακτήρες) ή το καινούριο σας διαβατήριο. 

	  
ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  

Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	  	  που	  καθορίζουν	  ώρες,	  αναχωρήσεις,	  στάσεις	  (κ.λ.π)	  οι	  οποίοι	  και	  έχουν	  
δικαίωμα	   	  οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	  σε	  περιπτώσεις	  που	  θα	  είναι	  αναγκαίες	  ή	  
ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  

ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  10	  	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  

Οι	   εκδρομείς	   οφείλουν	   συνέπεια	   σε	   τόπους	   και	   ώρες	   συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	   Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  για	  
τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  

Η	  τήρηση	  του	  ημερησίου	  προγράμματος	  ξεναγήσεων,	  περιηγήσεων,	  γευμάτων	  κ.λ.π	  δεν	  είναι	  
υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	  αναγκών,	   λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	   λοιπές	  αντιξοότητες,	   για	   τις	   οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  75	  
%	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Κάθε	   εκδρομέας	   μπορεί	   να	   φέρει	   μια	   αποσκευή	   κανονικού	   μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Κατά	  τη	  διάρκεια	  των	  διαδρομών	  και	  σε	  ενδιάμεσους	  σταθμούς	  θα	  γίνονται	  αλλαγές	  θέσεων,	  
βάση	  ειδικής	  ατομικής	  καρτέλας.	  Εντός	  των	  πόλεων,	  σε	  τοπικές	  περιηγήσεις	  –ξεναγήσεις	   ,	  δεν	  
θα	   υπάρχουν	   καθορισμένες	   θέσεις	   πλην	   των	   θέσεων	   3-‐4,	   που	   εξυπηρετούν	   αρχηγούς	   και	  
τοπικούς	  ξεναγούς.	  

Το	   γραφείο	   διατηρεί	   το	   δικαίωμα	   να	  ακυρώνει	   οποιοδήποτε	   ταξίδι	   για	   λόγους	  που	   κατά	   την	  
κρίση	   του	   δεν	   ευνοούν	   την	   πραγματοποίηση	   του.	   Στη	   περίπτωση	   αυτή	   οι	   υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  

Οποιοσδήποτε	  επιπρόσθετος	  όρος	  ή	  τροποποίηση	  για	  να	  ισχύει,	  πρέπει	  να	  γνωστοποιηθεί	  προς	  
όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  



Στην	   παρούσα	   ΕΚΔΡΟΜΗ	   είναι	   πιθανόν	   για	   διάφορους	   λόγους,	   η	   αρχηγός	   να	   τροποποιήσει	   τη	  
σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  


